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دورهشتم مذاکرات احیای برجام 
امروز در وین از سر گرفته می شود، برخی 
از طرفین مذاکره این دور از مذاکرات را 
حساس و تعیین کننده توصیف کرده 
اند، اتحادیه اروپا نیز در بیانیه ای تاکید 
کرده است  ما به روحیه سازش نیاز داریم 
تا ما را به اجرای کامل )برجام( بازگرداند.  
با توجه به روندهای نامطلوب مختلفی 
که برجام را تضعیف می کند، لازم است 
که این مذاکرات به سرعت به نتیجه 
برسد.به نظرمی رسد آنچه باعث این 
نگرانی شده سنگ اندازی کشورهای 
مختلف برای دیرتر به نتیجه رسیدن یا 
عدم نتیجه مذاکرات با توجه به منافع 
آنها است.اما این موضوع فقط مربوط به 
طرف های مذاکره و کشورهای درگیر 
پرونده هسته ای نیست در داخل کشور 
نیز جریانات سیاسی تندرو با نزدیک 
شدن به توافق مواضع ضد برجامی را بروز 
داده و سعی درجلوگیری از توافق  دارند.
در همین رابطه در روزهای گذشته خبر 
نامه دویست صفحه ای سعید جلیلی 
به رهبری درخصوص انتقاد از توافق و 

مذاکره احتمالی با آمریکا مطرح شد.
 دور جدید مذاکرات

 با دستور کار مشخص
علی شمخانی، دبیر شورای عالی 
امنیت ملی ایران روز گذشته اعلام کرده 
که دستور کار مذاکره‌کنندگان ایرانی 
برای ادامه دور هشتم گفتگوها به دقت 

مشخص شده است.
او در حساب توییتر خودش 
نوشت توافقی که طی آن تحریم‌های 
شکل‌دهنده فشار حداکثری رفع نشود، 
موجب شرطی شدن اقتصاد کشور شده 
و نمی‌تواند مبنای توافق خوب باشد. 
خطیب زاده،سخنگوی وزارت خارجه 
نیز درباره دور جدید مذاکرات گفته است: 
انتظار ما این است که هیئت ها از جمله 
آمریکایی‌ها با دستورالعمل روشن برای 

عمل به تعهداتشان در راستای برجام و 
رفع تحریم‌ها به وین برگردند. موضوعات 
قابل توجهی در دستور کار است که جز 
با تصمیمات سیاسی واشنگتن احتمالا 

گشایشی در آن متصور نیست.
امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه اما 
در آخرین اظهاراتش درباره مذاکرات 
گفته است:  در مرور آخرین متون به 
دست آمده از مذاکرات وین هنوز در حوزه 
رفع تحریم ها بخش هایی از مطالباتمان 
مورد توجه قرار نگرفته است .با این حال 
میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در 
سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین 
ضمن تأیید ازسرگیری ادامه دور هشتم 
مذاکرات وین از روز هشتم فوریه )19 
بهمن ماه( در پایتخت اتریش گفت که 

مذاکرات ظاهراً در مرحله نهایی است.
روز جمعه هشتم بهمن ماه، رسانه‌ها 
از وین گزارش کردند که بر اساس تفاهم 
صورت‌گرفته بین هیأت‌های مذاکره‌ 
کننده ایران و گروه ۱+۴ )آلمان، فرانسه، 
انگلیس، روسیه و چین( و هماهنگ 
کننده اتحادیه اروپا در وین، دور هشتم 
گفت‌وگوها به مدت حدود یک هفته 

تنفس خواهد داشت و هیأت‌های 
مذاکره‌کننده روز شنبه ۹ بهمن ماه برای 
رایزنی و مشورت، به پایتخت‌هایشان 
بازگشتند.انریکه مورا معاون مسئول 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا با انتشار 
پیامی در حساب کاربری خود در توئیتر 
اعلام کرد، دور هشتم مذاکرات ایران 
و ١+٤ برای بازگشت آمریکا به برجام 
و رفع تحریم های ایران که باحضور 
غیرمستقیم مذاکره کنندگان آمریکایی 
در وین، پایتخت اتریش انجام می شود، 
روز سه شنبه هشتم فوریه )امروز( از 
سرگرفته خواهد شد.وی در ادامه نوشت: 
ما به روحیه سازش نیاز داریم تا ما را به 
اجرای کامل )برجام( بازگرداند. باتوجه 

به روندهای نامطلوب مختلفی که برجام 
را تضعیف می کند، لازم است که این 

مذاکرات به سرعت به نتیجه برسد.
در بیانیه اتحادیه اروپا تاکید شده 
است:  مشارکت‌کنندگان مذاکرات پس 
از مشورت با دولت‌هایشان در پایتخت‌ها 
به مذاکرات درباره چشم‌انداز بازگشت 
احتمالی آمریکا به برجام و چگونگی 
اطمینان یافتن از اجرایی شدن کامل و 
موثر توافق توسط تمامی طرفین، ادامه 

خواهند داد.
از سوی دیگر صدر اعظم آلمان 
همچون دیگر شرکای اروپایی و آمریکایی 
خود، توپ را در زمین ایران انداخت و گفت 
که رسیدن به توافق در مذاکرات برجامی 
وین به ایران بستگی دارد.اولاف شولتز 
صدراعظم آلمان در مصاحبه با روزنامه 
آمریکایی واشنگتن‌پست در پاسخ به 
سؤالی مبنی براینکه فاصله تا رسیدن به 
توافق در مذاکرات وین چه اندازه است، 
گفت:به ایران بستگی دارد. ما به آنها پیام 
روشنی دادیم مبنی بر اینکه اکنون زمان 
تصمیم‌گیری و پیشرفت و نه طولانی 
کردن این روند است. ما توانایی ایران را 

در داشتن بمبی که قابل استفاده باشد، 
نمی‌پذیریم. لحظه تعیین‌کننده‌ای 
است و امیدواریم که آن‌ها از این فرصت 
استفاده کنند. زمان زیادی برای ما باقی 
نمانده است. زیرا ما از پیشرفت برنامه 

هسته ای ایران اطلاع داریم
خبرنگار روزنامه واشنگتن‌پست در 
سؤال دیگری از شولتز درباره راهبردی 
که در صورت شکست مذاکرات وین 
باید در قبال ایران به کار گرفته سؤال 
کرد که صدر اعظم آلمان گفت:هم‌اکنون 
در موقعیتی هستیم که منتظر پاسخ 
هستیم. بگذارید منتظر بمانیم.این مقام 
ارشد آلمان در پاسخ به سؤالی درباره لزوم 
تعمیم مذاکرات هسته‌ای وین به دیگر 
موضوعات از جمله مساله موشک‌های 
بالستیک ایران و مسائل منطقه‌ای 
گفت:فکرمی‌کنم که همه ما می‌دانیم 
وقتی به ایران نگاه می‌کنیم باید به مسائل 
زیادی بپردازیم. هم‌اکنون در حال 
گفت‌وگو در خصوص نحوه رویارویی 
با این توافق ]هسته‌ای[ وی اینکه آیا 
آینده‌ای وجود دارد که تأثیر خوبی بر صلح 
و اوضاع آن داشته باشد. بنابراین قطعاً 
بسیار مهم است که هم‌اکنون بشنویم 
که آیا ایران تمایل به حل این موضوع 
دارد.ما به ایران پیام روشنی دادیم که 
اکنون زمان تصمیم‌گیری است نه 
طولانی‌کردن این روند. امیدواریم از این 

فرصت استفاده کنند.
ادامه ‌ساز مخالف با برجام

از سوی دیگربنت، نخست وزیر 
اسراییل در جلسه‌ای با نمایندگان 
پارلمان گفته این کشور از طرف‌های 
مذاکره نیست و قطعا در مورد مذاکرات 
وین نگران است .نخست‌وزیر اسرائیل 
گفته کشورش به آنچه که در توافق 
احتمالی نوشته شود متعهد نخواهد بود و 
همچنان با حفظ آزادی کامل هر جا و هر 
زمان بدون هیچ قید‌وشرطی اقدام خواهد 
کرد.گرچه نقش اسراییل در برهم زدن 
مذاکرات کاملا مشخص است اما برخی 
تحلیلگران عرصه سیاست خارجی از 
فعالیت عربستان برای به نتیجه نرسیدن 
مذاکرات و یا بازی چین و روسیه دربازی 
با کارت ایران در مقابل آمریکا سخن 
می گویند. در داخل نیز علی رغم همه 
مشکلات و فشارهای اقتصادی ناشی از 

تحریم همچنان عده ای مخالف برجام و 
مذاکره هستند. در روزهای گذشته خبر 
ارسال نامه 200 صفحه ای از سعید جلیلی 
به رهبری در مخالفت با برجام منتشر شد. 
یک منبع آگاه در رابطه با برخی اخبار 
مبنی بر نامه 200 صفحه ای سعید جلیلی 
درباره برجام گفت که جلیلی پیش‌تر و 
قبل از ارسال این نامه، تماس‌های خود 
را با حسین امیرعبداللهیان وزیر خارجه و 
علی باقری‌کنی، معاون سیاسی او و رئیس 
هیئت مذاکره‌کننده ایران در مذاکرات 
احیای برجام در وین، داشته و در تلاش 
برای اقناع آنها ناکام مانده است. با این حال 
یکی از اعضای دفتر جلیلی ارسال این نامه 
را تکذیب کرد. تکذیبی که به نوعی عقب 
نشینی جلیلی و بی نتیجه ماندن تلاش 
او تعبیر شد.منصور حقیقت‌پور، فعال و 
تحلیلگر سیاسی، درباره این موضوع گفته 
است: آقای جلیلی باید این میزان ادراک را 
داشته باشد که مطالب خارج از اراده ملی 
را مطرح نکند. او نباید آهنگ جدایی از 
خواست جمعی مردم را کوک کند. من 
نمی‌دانم واقعا این نامه را آقای جلیلی 
نوشته یا نه اما به هر حال شخصا با افکار 
او به خوبی آشنا هستم و می‌دانم درباره 
برجام و موضوع هسته‌ای چه‌طور فکر 
می‌کند. کاملا به یاد دارم که در کمیسیون 
امنیت ملی مجلس و کمیسیون برجام 
چه صحبت‌هایی را مطرح می‌کرد و 
به هر حال زمانی هم مسئولیت تیم 
مذاکره‌کننده ایرانی را برعهده داشت که 

البته به هیچ‌نتیجه‌ای نرسید
به نظرمی رسد همانطور که در بیانیه 
اتحادیه اروپا آمده چه در داخل و چه در 
خارج از کشور روندهای نامطلوبی برای 
تضعیف مذاکرات جریان دارد و این 
نگرانی وجود دارد که با نزدیک شدن به 

توافق این مخالفت ها  پر رنگ شود.

مذاکرات وین امروز ازسرگرفته می‌شود؛

گام آخر و نگرانی »برخی« از مصالحه!

 شماره  1007 /سه‌شنبه 19بهمن   1400  /   6 رجب 1443  /  8 فوریه   2022

صدراعظم آلمان: ما 
درخصوص مذاکرات برجام،  

به ایران پیام روشنی دادیم 
مبنی بر اینکه اکنون زمان 
 تصمیم‌گیری و پیشرفت 

و نه طولانی کردن این روند 
است

روندهای نامطلوبی برای 
تضعیف مذاکرات در جریان 

است و این نگرانی وجود 
 دارد که با نزدیک شدن
  به توافق این مخالفت‌ها

  پر رنگ شود

آیدا فراهانی

 بازدید دادستان تهران
 از بازداشتگاه اوین

دادستان عمومی و انقلاب تهران به صورت سرزده از 
بازداشتگاه اوین بازدید کرد. به گزارش میزان دادستان 
عمومی و انقلاب تهران در بازدید سرزده از بازداشتگاه 
اوین با حضور دربندها و بازداشتگاه‌های مختلف، ضمن 
گفت‌وگو و دیدار چهره به چهره با متهمان بازداشتی 
و بازرسی از شرایط و محل نگهداری آن‌ها، دستورات 
لازم را برای رسیدگی به مشکلات و درخواست‌های 

مطرح‌شده، صادر کرد.
علی صالحی همچنین هدف از این بازدید را اجرای 
دستورات رئیس قوه قضاییه درباره پالایش و بررسی 
پرونده‌های متهمان و زندانیان، ارتقا و بهبود وضعیت نظام 
زندانبانی و تعیین تکلیف پرونده‌های دارای بازداشتی 
موقت عنوان کرد و خاطرنشان ساخت: بازدید از زندان‌ها 
و بازداشتگاه‌ها نباید تشریفاتی باشد و حتماً باید کارآمدی 
و مؤثر بودن این بازدیدها موردتوجه ویژه قرار گیرد. وی 
در ادامه تصریح کرد: برای رعایت حقوق متهمین ضرورت 
دارد که ضمن ابلاغ تصمیمات قضایی به آن‌ها، از مفاد و 
مندرجات این تصمیمات نیز به همراه گزارش وضعیت 
متهم، نسخه چاپی تهیه شود و به هر یک از بازداشتی‌ها 

تحویل شود.
    

 واکنش انسیه خزعلی
 به قتل مونا حیدری

انسیه خزعلی معاونت امور زنان ریاست جمهوری در 
واکنش به قتل دختر 17 ساله اهوازی به دست همسرش 
در صفحه توئیتر خود نوشت: »یکی چون شهید حججی 
بابت حفاظت از ناموس سر می‌دهد و دیگری به نام ناموس 
داعش وار جنایت می‌کند! معاونت امور زنان و خانواده 
ریاست جمهوری به جد پیگیر تصویب قانون و اجرا از 

مجلس و قوه قضائیه خواهد بود.«
    

 درخواست اخراج
 موسویان از دانشگاه پرینستون

گروه صهیونیستی ضد ایرانی اتحاد علیه ایران 
هسته‌ای خواستار اخراج سید حسین موسویان از دانشگاه 
پرینستون شد. به گزارش خبر آنلاین، مارک والاس 
مدیر اجرایی اتحاد علیه ایران هسته‌ای، سیاستمدار 
جمهوری‌خواه آمریکایی تندرو و سفیر سابق آمریکا 
در سازمان ملل متحد در دوره بوش طی نامه‌هایی به 
کریستوفر آیس گروبر رئیس دانشگاه پرینستون، وی 
را تهدید کرد که در صورت عدم اخراج موسویان، از تمام 
دولت و تمام مؤسسات حقوقی و حقیقی آمریکا خواهد 

خواست که این دانشگاه را تحریم مالی کنند.
    

 برگزاری راهپیمایی ۲۲ بهمن
 به شیوه‌ای جدید

موسی پور رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
گفت: سلامت و جان مردم برای ما بسیار پراهمیت است 
و ازآنجایی‌که راهپیمایی ۲۲ بهمن به صورت میلیونی 
برگزار می‌شود حضور مردم می‌تواند سلامت آنان را 
به خطر بیندازد. به گزارش‌نامه نیوز وی ادامه داد که 
60 هزار مسجد و ۴۰ هزار پایگاه بسیج میزبان برگزاری 
جشن‌های ایام دهه فجر, در چهل و چهارمین طلوع 
انقلاب اسامی خواهند بود. هم‌چنین سید محسن 
محمودی رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی 
استان تهران گفت: با توجه به شرایط کرونایی حاکم در 
تهران و به منظور حفاظت از سلامت مردم، راهپیمایی 
۲۲ بهمن به صورت خودرویی و موتوری در تهران برگزار 

می‌شود.
    

افزایش پرتاب‌های فضایی سپاه 
فرمانده فضایی نیروی هوافضای سپاه با بیان این که 
پرتابهای فضایی سپاه افزایش می یابد افزود: از سال 95 
که حضرت آقا در دیداری فرمودند و ابراز نگرانی کردند از 
اینکه بعضی پروژه‌های فضایی کشور  متوقف شده است، 
عزم سپاه برای ورود به حوزه ماهواره و پرتابگر آغاز شد و 

گام اول آن هم پرتاب ماهواره نور با پرتابگر قاصد بود.
سردار جعفری با بیان اینکه آنچه در کشور اتفاق 
خواهد افتاد، حضور تثبیت شده جمهوری اسلامی 
ایران در فضا طی 4 سال آینده خواهد بود، تصریح کرد: 
جراحی‌هایی در ساختار فضایی کشور لازم است و 
امیدوارم مهربانی و دلنازکی باعث نشود که از این جراحی 

صرف نظر شود.
    

عضو جامعه روحانیت مبارز: 
 همه چیز ترمز بریده

 و کسی جوابگو نیست
سید رضا اکرمی گفت: گاهی نمایندگان نطق‌هایی 
می‌کنند و به کسانی می‌تازند و بر آنان خرده می‌گیرند 
که نیستند تا جوابشان را بدهند و از خود دفاع کنند 
درحالی‌که این تندی‌ها و نبش‌قبرکردن‌ها فایده‌ای به 
حال کسی ندارد. عضو جامعه روحانیت مبارز گفت: با 
انتقاد از روند افزایش قیمت‌ها در کشور اظهار کرد: در 
کشور همه چیز ترمز بریده است از قیمت کالاها گرفته 
تا هزینه خدمات و مابقی موارد. قیمت‌ها به سرعت بالاتر 

می‌روند و کسی هم جوابگو نیست.

روی موج کوتاه

نشست خبری

سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت: 
کردند ما از انجام گفت‌وگوها بین تهران و ریاض 
استقبال می‌کنیم و از تحرکات و تلاش‌های دولت 
عراق نیز برای گسترش دیپلماسی در منطقه 

استقبال و قدردانی می‌کنیم
 به گزارش ایسنا خطیب زاد دیروز در نشست 
خبری خود با خبرنگاران در ارتباط با انجام دور 
بعدی مذاکرات ایران و عربستان در عراق و رایزنی 
تلفنی اخیر نخست‌وزیر عراق با سید ابراهیم 
رئیسی رئیس‌جمهور در این زمینه اظهار کرد: 
همان‌طور که آقای رئیس‌جمهور نیز در جریان 
رایزنی با نخست‌وزیر عراق مطرح کردند ما از 
انجام گفت‌وگوها بین تهران و ریاض استقبال 
می‌کنیم و از تحرکات و تلاش‌های دولت عراق 
نیز برای گسترش دیپلماسی در منطقه استقبال 

و قدردانی می‌کنیم.

خطیب زاده افزود: جمهوری اسلامی ایران 
همواره برای انجام مذاکرات آمادگی داشته و در 
اینجا نیز بار دیگر آمادگی خود را برای شرکت در 
دور بعدی مذاکرات در بغداد اعلام می‌کنیم ما 
آماده ادامه مذاکرات بین تهران و ریاض در بغداد 
هستیم و تعیین تاریخ و زمان دور بعدی مذاکرات 
منوط به اراده‌ای است که در ریاض باید ایجاد 
شود و به محض این‌که این اراده شکل بگیرد ما در 

بغداد حاضر خواهیم بود.
وی در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه برخی 
از رسانه‌های غربی اعلام کرده‌اند که دور هشتم 
مذاکرات وین از سه‌شنبه آغاز خواهد شد، گفت: 
ان‌شاءالله هیئت مذاکراتی ایران سه‌شنبه عازم 
وین خواهند بود و این انتظار وجود دارد که همه 
هیئت‌ها فردا برگردند و رایزنی‌ها و گفت‌وگوها 
از سر گرفته شود.خطیب زاده افزود: انتظار ما 

این است که هیئت‌ها ازجمله آمریکایی‌ها با 
دستورالعمل روشن برای عمل به تعهداتشان در 
راستای برجام و رفع تحریم‌ها به وین برگردند. 
موضوعات قابل‌توجهی در دستور کار است 
که جز با تصمیمات سیاسی واشنگتن احتمالاً 

گشایشی در آن متصور نیست.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به سؤال 
دیگری در مورد تصمیم اخیر رئیس‌جمهور 
آمریکا در مورد تمدید برخی از معافیت‌های 
تحریمی در ارتباط با فعالیت‌های هسته‌ای ایران 
گفت: این‌ها اقساطی است که دولت ترامپ در 
ادامه اقدامات ضدبرجامی خود و نقض تعهدات 
این کشور ملغی کرده بود. این اقساط مرتبط با 
تعهدات هسته‌ای است و آنچه امروز انجام‌شده 
بخش بسیار کوچکی در حوزه خاص طرف 

آمریکایی بوده است.

وی همچنین در پاسخ به این سؤال که 
طرف‌های غربی مطرح کرده‌اند که احتمالاً 
این دور از مذاکرات دور آخر است و آیا ایران 
نیز تصور بر این دارد که این دور از مذاکرات دور 
نهایی و دور آخر خواهد بود افزود: اگر طرف‌های 
مقابل می‌گویند که این دور از مذاکرات دور آخر 
است روشن است که باید با پاسخ‌های درست در 

راستای اجرای تعهداتشان به وین بازگردند.
سخنگوی وزارت خارجه افزود: اگر طرف‌های 
مقابل به ویژه آمریکایی‌ها که سه‌شنبه در وین 
حضور پیدا می‌کنند اعلام کنند که تضمین لازم 
را ارائه می‌کنند و به تعهدات خود  عمل می‌کنند 
فردای آن روز توافق قابل‌دسترسی است. ولی 
اگر این‌گونه اظهارات برای بازی‌های رسانه‌ای 
و اطلاعاتی در فضای عمومی باشد ایران به این 
ضرب‌الاجل‌های ساختگی فکر و توجه نمی‌کند.
خطیب زاده همچنین در این نشست  
در پاسخ به سؤال دیگری در مورد  مذاکره 
مستقیم با آمریکا  و برخی از اظهارنظرها در مورد 
مذاکرات وین تصریح کرد: فارغ از خوش‌بینی‌ها 

و بدبینی‌ها و واقع‌نگری‌ها الآن زود است 
درباره نتیجه مذاکرات پیشگویی کنیم، چراکه 
به‌طورکلی در فضای بین‌الملل پیشگویی امر 

درستی نیست.
وی افزود:هیئت مذاکره‌کننده ایران برای لغو 
تحریم‌های غیرقانونی و فرا سرزمینی آمریکا در 
وین حاضر بوده است و به مذاکرات ادامه می‌دهد، 
خطوط قرمز  و چارچوب ما کاملًا روشن است و ما 

از آن چارچوب خارج نمی‌شویم.

سخنگوی وزارت امور خارجه:

از گفت‌وگو بین تهران و ریاض استقبال می‌کنیم

وزیر امور خارجه گفت: روابط 
ایران و فنلاند روابطی متین و در مسیر 
درست است .به گزارش ایلنا، حسین 
امیرعبداللهیان در نشست خبری 
مشترک با پکا هاویستو گفت: ما با 
آقای وزیر گفت‌وگوهای متنوعی را در 
حوزه‌های مختلف انجام دادیم. روابط 
ایران و فنلاند روابطی متین و در مسیر 
درست است. ما در سیاست خارجی دولت 

آقای رئیسی بر سیاست خارجی متوازن تمرکز داریم و 
نگاه به همه بخش‌های جهان مورد توجه جدی ما است.

وی ادامه داد: خیلی خوشحالم که همکار خوبم از 
شرایط بحرانی مبتلا به ویروس کرونا به سلامت عبور 
کردند و این عامل تاخیر سفر ایشان بود. خوشحالم که 
امروز توانستیم همدیگر را ملاقات کنیم. این دومین 
دیدار بعد از نیویورک است. برای توسعه همکاری میان 

دو کشور برنامه‌هایی داشتیم . این سفر 
تحقق برخی توافقات است، امروز سند 
جامع اجتناب از اخذ مالیات مضاعف 
میان ایشان و آقای خاندوزی به امضا 
خواهد رسید. ۱۱ سند همکاری میان 
دو کشور به امضا می رسد که پایه‌ای 
برای توسعه هرچه بیشتر همکاری‌ها 
می دانیم. توافق داریم که حجم مبادلات 
میان دو کشور قابل توجه نیست. ما در 
حوزه علم، فناوری تولید آب اشامیدنی و همکاری‌های 

دارویی صحبت کردیم. 
وزیر امور خارجه ادامه داد: آقای باقری و کارشناسان 
ارشد مذاکره کننده در روزهای آینده در وین بر سندی 
که قرار است مورد توافق قرار گرفته شود تمرکز خواهند 
کرد و در آن سند طرف‌های مختلف بازگشت و پایبندی 

خود را به تعهدات در برجام نشان دهند.

سرلشکر باقری رئیس ستاد کل 
نیروهای مسلح در حرم مطهر امام گفت: 
امام تأکید بر دوری نیروهای نظامی از 
گروهها و دسته جات سیاسی داشتند 
که امروز این نیروها ضمن برخورداری از 

بصیرت، از گروهها دور هستند.
به گزارش جماران؛ سرلشکر باقری 
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در حرم 
مطهر امام گفت: شکست حکومت 

قدرتمند پهلوی تنها با رهبری امام و اتکا به مردم ممکن شد.
وی خاطرنشان کرد: آن حکومت فکر می کرد با داشتن 
ارتشی قدرتمند می تواند در برابر مردم بایستد. در عمل این 
ارتش به مردم پیوست و خروش ملت ایران با رهبری امام 

رقم خورد.
سرلشکر باقری گفت: حفظ ارتش در برابر توطئه انحلال 
آن و قدرتمند کردن آن، غرس نهال سپاه پاسداران به عنوان 

حافظ انقلاب و دستاوردهای آن و شکل 
دهی به بسیج تنها بخشی از دوراندیشی و 

تدبیر بی نظیر امام راحل بزرگوار بود.
رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: 
ما راهبرد و سیاست و دکترین را خودمان 
تعیین می کنیم؛ شاید غیر از سه ابرقدرت 
اصلی جهان، حتی اروپایی ها هم چنین 

فدرتی نداشته باشند.
سرلشکر باقری گفت: با برخورداری از 
موشک نقطه زن، پهپادهایی با دهها کاربرد و...  نیازی به 

دیگران نداریم.
وی افزود: اگر تحریم آمریکای جنایتکار برداشته شود، 
یکی از بزرگترین صادرکنندگان سلاح خواهیم بود.امام 
تأکید بر دوری نیروهای نظامی از گروهها و دسته جات 
سیاسی داشتند که امروز این نیروها ضمن برخورداری از 

بصیرت، از گروهها دور هستند.

امیرعبداللهیان در نشست مشترک با پکا هاویستو:

روابط ایران و فنلاند در مسیر درست قرار دارد
سرلشکر باقری:

 امام بر دوری نیروهای نظامی از گروه‌های سیاسی تاکید داشتند


